


俺のAUCTION　運用規定


1. 開催日
(1) 開催日は、原則毎2回開催とし、第2第4火曜日開催します。
(2) 主催者の都合により開催できない場合は、変更開催日を定め事前にその旨を会員に告知します。

2. 開催時間
(1) 開催時間は、10時00分より開始します。ただし、開催時間は前後する場合があります。

3. 開催場所
(1) 当オークション会場は、東京都中央区築地1-7-10築地オーミビル7階とします。

4. 入会金
(1) 入会金は10,000円（税込）とし、入会時に全額を支払わなければなりません。

5. 参加費
(1) 参加費は毎回3.500円（税込）とし、受付時に支払わなければなりません。

6. 手数料
(1) 当オークションの手数料は商品落札金額に対し、以下の通りとします。
· 落札手数料　落札金額の10%　（内税方式）
· 出品者様に3%をキャッシュバックさせて頂きます。

会員は、当オークションで商品が落札成約されたとき、所定の手数料を主催者に支払うものとします。

(2) 入会金、年会費、商品落札金額を振込する際の手数料は会員負担、主催者からの出品者への売却代金支払い等は主催者負担とします。
7. 消費税
(1) 内税方式
8. 精算
(1) 落札者と主催者との精算は、オークション当日の現金清算とし、売掛は一切いたしません。ただし、やむを得ずオークション当日に精算が完了できなかった場合、落札商品は入金確認が完了次第の発送となります。この場合は、銀行３営業日以内に入金完了となるよう手続きをしてください。
(2) 出品者と主催者との精算は、オークション翌日より銀行３営業日以内に取引銀行として登録がある銀行口座にオークションの落札金額から所定の手数料を差し引いた金額を主催者が振込を行います。
(3) 会員と主催者との間で同時期に相対する精算が発生した場合は、差し引き計算による清算を行います。
(4) 主催者指定の銀行口座は次の通りです。
· 金融機関名：きらぼし銀行　茅場町支店
· 口座番号：普通　5011606
· 口座名義：株式会社　オリンポスセブン　代表取締役　石井　竜二

9. 後交渉
(1) 外見上判断できない部分の後交渉期間は、オークション翌日から２週間以内となります。その期間を経過した場合、主催者は一切の交渉を受け付けませんのでご了承ください。後交渉の対象となる事案は、１１．出品と１２．落札の条項をご参照ください。
なお、真贋判定や修理等でメーカーからの回答が後交渉期間内にでない旨の連絡が入った場合は、主催者の判断で後交渉期間を延長させていただきます。
10. 出品
(1) 出品者は、オークション前日若しくは当日午前までに当オークション指定の出品表を同封して商品を発送してください。
(2) 商品は原則成り行きで取引させていただきます。やむを得ず、最低落札金額を設定する場合の指値金額は、20,000円以上とし、出品表の指値欄に記入してください。なお、事前に指値金額を設定していない商品に関する出品者からの後交渉は一切受け付けません。また、指値金額が落札予想を大幅に上回ると主催者が判断した場合、指値金額の変更をお願いする場合があります。
(3) 時計の機械は出品者保証となります。また、クォーツ時計は出品者が動作確認をしてから出品してください。電池切れの場合、動作は出品者保証（電池交換後動作保証を行う）となります。
(4) 出品者は、やむを得ず動作保証ができない時計を出品する場合、出品表に「動作保証なし」と記入してください。
(5) 出品者が、出品表にダイヤベゼル、ブレスダイヤ、文字盤ダイヤと記載した場合は、主催者はその商品をメーカー純正品とみなします。また、出品者が出品表に「アフター」と記載せず、その商品がアフター処理されたものと主催者が判断した場合は、後交渉の対象になります。
(6) 出品表に記載されたロレックスの型式は出品者保証となります。
(7) 出品者は永久カレンダー等、特殊な機能を持つ時計を出品する際は、操作方法や取り扱い方法をあらかじめ事務局にお知らせください。
(8) 出品商品に保護テープ等がまかれている場合、程度確認のため主催者がテープ等をはがす場合があります。新品商品等ではがせない理由がある場合、商品発送時にあらかじめ事務局にお知らせください。
(9) 含有率は後交渉の対象に足りませんが、出品表に「K18」等の金性記載がある商品については出品者の含有率保証となります。
(10) 出品者は、宝飾品類を出品する際は、目方を測量して出品表に記載してください。
(11) 出品者は、充填、着色、張り合わせ等の合成や処理があらかじめ分かっている宝飾品類を出品する際は、必ず出品表に記載してください。
(12) 色石類は、出品者が出品表に記入した内容に準じて出品いたします。落札後の鑑別結果が申告内容と相違した場合は、後交渉の対象となります。
(13) ダイヤモンド一個石0.5ct以上、色石一個石3.0ct以上の石目は出品者保証の対象となります。
(14) 宝石ルースの代金は概算ではなく、ピース代金です。
(15) 象牙製品は、希少動植物保護の観点、および「種の保存法」に基づき等オークションでの取引はできません。
(16) 落札されて商品が、オークション後に不正品、盗難品、並びに遺失物と判明した場合は、後交渉期間を経過していても返品の対象となります。
(17) 出品商品に外見上判断できない瑕疵があった場合は、後交渉の対象になります。
(18) 出品者は付属品がある場合は必ず出品表に記入してください。記入していない付属品の保証は致しかねます。
(19) 出品者がやむを得ず出品を取り消す場合、または主催者の判断で出品を取消した商品の返却は原則オークション終了後となります。落札成立後の取消は原則できません。返却時の送料は出品者負担となります。
(20) オークションの特性上、振直しによる価格下落がやむを得ず発生する場合があります。
(21) オークションの特性上、下見等で擦り傷等が生じる場合があります。この場合の補償は致しかねます。
(22) 出品商品、並びに不落札商品、返品商品の送料、保険加入料は出品者負担となります。

11. 落札
(1) 競り時の掛け声は符丁を使わず、ハッキリとした数字で声をかけてください。手競りは無効です。
(2) 競り上がり時は一割を目安としてください。
(3) 競りの落札金額は税込となります。
(4) オークション当日の同伴者がいる場合はその旨を事前に事務局に申し出するものとし、１社当たりの座席確保数は原則2席までとします。
(5) 時計の機械は、出品者保証となります。本体ケース、ブレス、宝石装飾部分で特に出品者保証がない商品は、見た目で判断してください。落札後、下見で確認できる事項（カレンダー・クロノグラフ不良、巻き上げ・リューズ不良、文字盤汚れ・書き換え、ブレス故障、ガラス傷、社外針、社外ブレス、社外ネジ等）は修理代負担、部品交換代負担、値引き交渉等の後交渉は受け付ません。
(6) アンティーク時計及びそれに付随する年代の時計はすべて「見た目」とし、後交渉は受け付けません。
(7) 原則、中古品オークションのため機械時計の精度については一切保証致しかねます。（精度交渉は一切受け付けません。）
(8) ロット出品の時計商品はすべて「見た目」とさせていただきます。
(9) 時計本体を確認される際は、工具の使用をお断りいたします。
(10) 宝石ルースの代金は概算ではなく、ピース代金でお願いします。
(11) ブランドジュエリーのロジウムメッキ処理、および他社仕上げ、加工、サイズ調整による後交渉は受け付けません。
(12) 落札後の鑑別、鑑定、サンゴやパール等のサイズ測定等の結果が、出品表の内容と相違した場合は後交渉の対象となります。
ただし、石目に関して、ダイヤモンド一個石0.5ct未満、色石一個石3.0ct未満は出品表の内容と相違があっても原則後交渉は受け付けません。
(13) クロムハーツ等のメーカー確認が取れないブランドは、出品表に記載されていても後交渉は受け付けません。
(14) 当オークションが後交渉の判断基準とする鑑別・鑑定機関は、中央宝石研究所、ジェム　リサーチ　ジャパン（以下、「ＧＲＪ」という）の2社とします。
上記2社以外の鑑別・鑑定機関で取得した結果と、上記2社の結果が異なった場合は上記2社の結果を優先します。（※中央宝石研究所とＧＲＪが異なる結果を出した場合は、中央宝石研究所を優先します。）
(15) 落札後の鑑別、鑑定、ソーティング費用は落札者負担とします。ただし、結果が出品者の申告と異なった場合、その費用は出品者が負担するものとします。
(16) オークション当日、落札会員がやむを得ず振直しを希望する場合は、その理由を会場内で明確にお伝えください。
(17) 最高入札者が確定した時点の金額が取引金額となります。
(18) 落札商品、返品時等の送料、保険加入は落札者負担となります。
(19) 出品商品はすべて出品者からの預かり品ですので、下見時の取り扱いは丁寧にお願い致します。
12. その他
(1) オークションの中で「保留」とした商品は原則、出品者との価格交渉と当日のオークション終了までに行います。
ただし、時間の関係上出品者との価格交渉が行えず、そのまま不成立扱いとする場合はあります。
(2) 「保留」とした商品で、やむを得ない理由で落札予定者が振直しを希望される場合は、主催者が出品者に価格交渉の連絡を行う以前のみ受け付けます。
(3) 出品者の指値と落札予定者の価格との開きが大差であると主催者が判断した場合不成立扱いとします。
(4) 下見中の商品の扱いには十分注意をしてください。故意により故障、キズ、汚れが生じた場合には弁償をお願いする場合もあります。
(5) 当オークションの取引データ・会員情報は、相場の分析および当オークション改善等に役立てるため当社グループで使用いたします。

13. 附則
(1) 運用規程の改訂を主催者が必要と判断した場合、随時任意に改訂し、会員に郵送またはＷＥＢサイト上にて随時通知します。
(2) 運用規程は平成29年9月12日より施行いたします。
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